
  Gooderstone Church Of England Primary Academy 

Parental Remote Learning Survey Results 

 Overall we had 21 responses to our survey  

 

1)  

 

 

2) How many children do you have accessing home learning? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) What type of device are you using to access Google Classroom? 

The answers were very broad here with many families using a variety of devices for the 

children to access their learning on. The device most commonly used was a tablet/Ipad. 
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The split here is to be expected due to the younger children needing more support with 

their learning than the older children. It is pleasing to see the majority of children are able 

to access their learning independently.  

 

5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) Do you feel you have had adequate support with accessing remote learning from 

school? 

Out of 21 responses all said yes that they felt well supported by the school.  
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8)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) List a positive experience/s you have had with the remote learning from school. 

There were 21 responses, they have been consolidated to the most frequently made 

comments: 

 The content of lesson and variety is good. 

 Improvements in confidence in their own ability. 

 Teachers keeping in contact with children. 

 Improvement on the last home learning. 

 Children improving in handwriting. 

 Better understanding of how their children learn. 

 Lots of great support.  

 



10) List something/s you feel would make the remote learning experience better. 

There were 21 responses, they have been consolidated to the most frequently made 

comments: 

 Nothing  

 1:1 Zooms  

 More live teaching 

 Less oak videos as language is too complex 

 Check in first thing in the morning and in the afternoon. 

 

11)  Pupils ‘What I think about my online learning 

There were 21 responses, they have been consolidated to the most frequently made 

comments: 

 It’s okay 

 It’s great  

 It’s frustrating but we get there in the end 

 Rather go to school. 

 It’s okay but I miss my friends. 

 I don’t like English.  

 

12) Any other comments: 

There were 14 responses, they have been consolidated to the most frequently made 

comments: 

 We are doing our best but we struggle. 

 More 1:1 or small group work Zooms. 

 An introduction video for major subjects. 

 Love the stories at the end of the day.  

 Really like the 1:1 reading zooms. 

 Having the work put up at 8am really helps to plan our day. 

 Thank you to all the staff for everything you are doing.  

 Active and excited when joining in in live sessions.  


